20714. december 5.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi)

Elméleti kérdések:

1.

Adja meg, hogy egy foldelt emitteres tranzisztoros erSsitSkapcsolasban mi hatirozza meg a
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Rajzolja fel egy tranzisztor kimeneti karakterisztikajat, és ]elol]e be a hataradatokat is! @
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Rajzolja fel a szilicium és a gerrnamum di6éda karakterlsznka]at mutassa meg (itja is le) a
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Vezesse le ¢s adja 1{1eg, hogyan befolyisolja a negativ visszacsatolas az erSsités értékét! @

,;-)\ ¢ = k\ (Vou U s B kk (O - L\\’“‘/Lk‘c( "/-\ -

S/ \,k\oc‘ Ugd'\\,\\, L(t 1/\\,\\.~ k’\ ’b\lu/ "/’{“+ /’:‘A

'{L-\;Q\(R{Q ) G/ .\ (rad \,»‘(;["\%(Q;M%\»«‘—‘\- Q \\\

Adja meg, hol helyezkednek el a "B" és az "AB" osztalyd munkapontok a tranzisztor kimenet és
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA 1. (2. zarthelyi)

Gyakorlati kérdések:

7. Adott egy foldelt emitteres etdsitGkapesolas (a kapcsolasban: tranzisztor, Rc, Rb). Mekkora a
kimeneti feszultség értéke, ha Rb=50kOhm? Hogyan valtozik a kimeneti fesziltség, ha az Rb-vel
sorba kapcsolunk egy nyitéiranyban bekététt diddat? Mindkét esetben rajzoljon kapesolasi rajzot is.
Mekkorara kell valasztani a diédaval sorbakapcsolt Rb-t, ha azt akarjuk, hogy a tranzisztor teljes
nyitisban (a teljes nyitas hataran) legyen? A kapcsolas adatai: Ut=20V; Uy, .,=0,8V; U, ;,=0,8V;
Uy, =0,6V; U, =0,2V; B=100; Re=200 ohm. ® ' '
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA 1. (2. Zérthelyi)

8. Egy Zener diddas stabilizator adatai: Uz=10V; Izmax=5A; A terhelés P=10W és P=30W kozott
valtozhat. A minimalis mikodtetd fesziltség 50V. Tervezze meg a kapcsolast, adja meg (rajzolja le)
a kapcsolasi rajzot, adja meg a kapcsolas elemeinek jellemz6 adatait és maximalis teljesitményeét.

Mekkora lesz a megengedett maximalis mikodtetd fesziiltség? @
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi)

Adott egy foldelt kollektoros erésitékapcsolas (a kapcsolasban a tranzisztoron kivil Rb és Re);
Adja meg a kapcsolasi rajzot, a valtakozo fesziiltségu kisjelt helyettesité kapcsolast és szamolja ki a
kapcsolas feszlltségerositést! A kapesolas adatar: Ut=15V; U,,=0,8V; U, =0,2V; h11=1kOhm,
B=h21=100; Re=200 ohm; h22 clhanyagolhat6. ®
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20173. december 4.
ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi)

10. Hogyan alakul a 2. dbrin szerepl6 halozat kimeneti fesziiltsége, ha a bemeneti fesziltseg 0V-rol 10s
alatt 50V-ra novekszik, majd ujabb 20s alatt -50V-ra csckken, majd Gjabb 10s alatt nullira tér
vissza? Rajzolja fel a bemeneti feszultség 1dSfiiggvényét! Rajzolja fel a kimeneti feszultség, az R1
ellenallas fesziltsége, valamint 2 D1 didda fesztltsége idofliggvényeit! A kapcsolasban szerepl6 D1
dioda teljesen idedlis; R,=5kOhm; R,=5kOhm; Uz(zaréirany)=20V; Uz (nyitorrany)=1V @
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